
 

 

Referat fra Støtteforeningens generalforsamling mandag den 31. marts 2025 kl. 19.00  
på TV MIDTVEST. 
 
86 medlemmer havde tilmeldt sig på forhånd, heraf meldte 2 afbud og 12 udeblev.  
Yderligere 7 medlemmer samt tre ledsagere mødte op. Heraf var der 5, der ikke havde stemmeret. 
I alt var der 77 stemmeberettigede medlemmer. 
 
Støtteforeningens formand Lene Falk bød velkommen. 
 
1. Dirigentvalg 
 Malte Houe (formand for TVMVs repræsentantskab) blev valgt. 
       Malte Houe konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og fuldt beslutningsdygtig. 
 
 Sang 
 Blæsten går frisk… 
 
2. Beretninger 

Bestyrelsen v/formand Lene Falk - debat – godkendelse 
Der blev brugt penge i Støtteforeningen i 2024 – bl.a. på udarbejdelse, trykning og husstandsomdeling 
af et Magasin fyldt med info om TV MIDTVEST og Støtteforeningen. Magasinet udkom i april forud for 
ÅBENT HUS-arrangementet i juni. Der var flere arrangementer, der appellerede til forskellige målgrup-
per i Magasinet - Åbent Hus, Tour de Stadion (VFF og FCM), Tour de Christiansborg, rejseforedrag 
m.m. 
 
TV MIDTVEST SKOLE 
Støtteforeningen ydede også et bidrag til TVMV Skole. Et godt projekt for unge i folkeskolen, men det 
kræver mange mandskabsressourcer. Derfor vil der ikke være TVMV Skole i 2025, hvor stationen er i 
gang med ombygning, implementering af nyt produktionssystem og står over for et Kommunal- og Regi-
onsrådsvalg i efteråret. Projektet tages op igen, når det bliver muligt. 
 
Åbent Hus  
3.000 midt- og vestjyder trodsede den silende regn og kom på besøg 8. juni. Støtteforeningens besty-
relse tegnede 200 nye medlemmer på dagen, hvoraf de fleste har gentegnet medlemskabet. 
 
Vi ønsker flere medlemmer 
Medlemstallet er i dag på 9.667 medlemmer. 
Bestyrelsen har i 2025 planer om at tage ud til forskellige arrangementer i landsdelen, dels for at promo-
vere Støtteforeningen og samtidig forsøge at tegne flere medlemmer.  
Der er talt om at oprette et frivilligkorps blandt medlemmerne fordelt i regionen. De kan så hjælpe ved 
eventuelle arrangementer i deres nærområde sammen med et medlem fra bestyrelsen.  
Der er trykt visitkort ”Hvorfor blive medlem af TVMV Plus”, som gør det nemt at tilmelde sig via QR-
kode. Alle opfordres til at tage nogle med sig og dele ud, hvor de færdes.  
 
Ny bevilling  
Støtteforeningens bestyrelse har netop bevilget et bidrag til TVMV til leje af lilla autocampere, der skal 
køre rundt i sendeområdet op til kommunal- og regionsrådsvalget og sikre den bedst mulige dækning 
set fra midt- og vestjydernes perspektiv.  
 
2025 
Vi fortsætter med udtrækning af gevinster hver måned og med at sende nyhedsbreve ud med jævne 
mellemrum. 
 
Støtteforeningen er stolt af TV MIDTVEST og ønsker at være med til at sikre, at vi også i fremtiden har 
et mediehus, der formidler de lokale og regionale nyheder (på alle platforme) til de Midt- og Vestjyske 
seere/brugere. 
 
Tak til bestyrelsen for gode dialoger på møderne. 
Tak til alle, der er mødt op. Opbakningen betyder rigtig meget. Vi vil værne om vores medlemmer. 

  
 Konklusion: 
 Bestyrelsens beretning blev godkendt. 
  
 
 



 

 

 Stationen v/direktør Lone Sunesen - spørgsmål – kommentarer 
Lone Sunesen indledte med at takke de mange fremmødte og udtrykte dyb taknemmelighed over den 
opbakning, der er til TVMV. En stærk Støtteforening betyder rigtig meget for os i hverdagen og mediepo-
litisk. 
Lige nu er en ekspertgruppe, nedsat af Kulturministeriet, i gang med en undersøgelse af de regionale 
TV 2 stationer. Alle regioner har samlet mange data til undersøgelsesudvalget, og Lone Sunesen bruger 
(som ordførende direktør) en del tid herpå. 

 
 Nøgletal for 2024 

Med 43 mio. unikke brugere på tvmidtvest.dk og med mere end 171 mio. sidevisninger ligger TVMV i 
top blandt regionerne. 
Vores gennemsnitshare på 19.30 udsendelsen er 48% i 2024 (næstbedste region har en share på 39%). 
 
Vi skal være stærkt til stede på alle platforme, hvor vi kan udkomme med Public Service, der informerer, 
udfordrer og samler. 
I en tid, hvor fake news florerer, er det utrolig vigtigt at have stærke medier, der lever op til de presseeti-
ske regler. 

  
 Optimering: 

Vi optimerer hele tiden, og i dag udkommer vi med meget mere for de samme penge, som vi fik for 20 år 
siden. 

 Historier udkommer på hjemmesiden dagen igennem, og i 19.30’eren uddyber vi og har gæster i studiet.
   

Kontakt- og kendskabsundersøgelse: 
Kantar Media har udarbejdet en kontakt- og kendskabsundersøgelse af regionerne i 2024. 

• 85% har tillid til indhold fra TVMV 

• 82 % synes, at TVMV er en troværdig afsender 

• 9 ud af 10 midt- og vestjyder har kendskab til TVMV 

• 67% har TVMV som deres primære medie 

Kommunal- og regionsrådsvalg 2025 (KV/RV 2025): 
Vi er allerede i gang med forberedelserne. Støtteforeningen har bidraget til, at vi kan leje fem lilla auto-
campere, som vi kører ud i hele landsdelen med for at lave borgernære historier fra alle kommuner. 
 
Den ægte lokale forankring 
Det er medlemmerne af Støtteforeningen, det er repræsentantskabet - og bestyrelsen. Alle er forankret 
her, hvor vi bor og sender fra. 
DR fylder 100 år. Stort tillykke til Danmarks største og ældste Public service-virksomhed. De er dygtige 
– men helt anderledes end os og TV 2. De har en centraliseret ledet koncern. Hos dem bestemmes alt 
fra København. 
Hos os bestemmer vi selv. Vi træffer beslutningen om, hvilke historier vi bringer. Og vi bærer de gode 
historier videre til TV 2. Fordi TVMV er ægte lokalforankret. Vi bor og lever samen med de mennesker, 
som vi er sat i verden for. Vi er landsdelens øjne og ører.  
Det er enormt vigtigt, at journalistikken styres fra hvor vi bor. 
 
Lone Sunesen sluttede med at rose samtlige medarbejdere. Der har været store omvæltninger i huset, 
og medarbejderne har bare kløet på. 
 
Spørgsmål/kommentarer: 
Jens Otto Hundsdahl:  Hvorfor er jeres tal så gode? 
Lone Sunesen: Tror, det har med den lokale forankring at gøre. Vi laver indhold, der er relevant 

for midt- og vestjyder. Helt generelt vil danskerne gerne se regionale/lokale ny-
heder. 

     
 Leif Lauridsen: TVMV-logoet dækker for underteksterne i nyhedsundersendelser. 
 Lone Sunesen: Inden for en måneds tid ruller vi ny grafik ud, som passer på tværs af alle vores 

platforme. Så skulle det gerne blive anderledes. 
 
 Unavngiven: Bliver 24-timerskanalen og Play lukket? 
 Lone Sunesen: TVMV har arbejdet med at integrere alt indhold, så det fremover vil kunne ses 

via hjemmesiden – tvmidtvest.dk/tv. Hjemmesiden bliver hoveddøren ind til alt 
indhold. Er der indhold, I ikke kan finde, så tøv ikke med at kontakte os. 

    



 

 

3. Det reviderede regnskab 2024 v/Ejler Kærvang 
Ejler Kærvang gennemgik regnskabet for 2024, der udviser et overskud på kr. 413.563.  

 Overskuddet overføres til egenkapitalen, der herefter udgør kr. 13.206.854. 
 De væsentlige afvigelser i forhold til 2023 er udgifter ifm. udarbejdelse og distribution af Magasin incl. 

medlemsarrangementer, der samlet løber op i kr. 710.000.  
 Omkostninger til porto er steget til næsten det dobbelte i forhold til 2023, hvilket skyldes Postnords pris-

stigning i 2024. 
   
 Spørgsmål/kommentarer: 
 Mette Kjærulff: Synes, portostigningen er voldsom. Har man tænkt i andre løsninger? 
 Lene Falk: Vi har talt om det og arbejder på at sende det årlige medlemsbrev/opkræv-

ningsbrev ud via mail til de medlemmer, der har mail. De resterende får det 
som post. 

 
 Gitte Hornshøj: Ros for jeres frivillighed. Flot, at der kun er brugt kr. 1.800 på bestyrelsesmø-

der.  
  
 Konklusion: 
 Årsregnskabet blev godkendt. 
  
4. Behandling af indsendte forslag 
 Der var ingen indsendte forslag. 
 
5.  Fastsættelse af medlemskontingent 
 Bestyrelsens forslag om uændret kontingent blev godkendt. 
  
6. Valg af fire stemmetællere 
 Lone Lauritsen, Jens Sønderby, Mette Kjærulff, Christian Richard Møller. 
 
7.  Valg af fire bestyrelsesmedlemmer for to år 
 På valg er:  
 Lene Falk, Holstebro   Genopstiller 
 Ejler Kærvang, Struer   Genopstiller 
 Bent V. Larsen, Spøttrup   Genopstiller 
 Britta Leth, Viborg     Genopstiller ikke 
 
 Forslag: 

• Marie Sønderby Andersen, Viborg 

• Leif Amby, Agger 

 Alle 5 kandidater præsenterede sig selv for forsamlingen. Derefter valghandling. 
 Der var 77, der kunne stemme. 74 stemmesedler var gyldige, en var ugyldig og to var blanke. 
 
 Følgende blev valgt: 

• Lene Falk    genvalgt med 72 stemmer 

• Marie Sønderby Andersen nyvalgt med 72 stemmer 

• Ejler Kærvang   genvalgt med 69 stemmer 

• Bent V. Larsen   genvalgt med 58 stemmer 

 Leif Amby fik 25 stemmer, og opnåede ikke valg. 
  
 Lene Falk takkede Britta Leth for hendes indsats i bestyrelsen og overrakte en kurv. 
 
8. Valg af to suppleanter til bestyrelsen for ét år 

• Sinne Dueholm, Holstebro (1. suppleant) 

• Poul Vestergaard, Vinderup (2. suppleant) 

9. Valg af statsautoriseret revisor 
 Statsaut. Revisionsfirma Krøyer Pedersen, Holstebro blev genvalgt. 
 
10. TV MIDTVEST PLUS v/Maria Yde 

Maria Yde præsenterede sig. Er uddannet journalist og har været ansat på TVMV i fem år - nu som 
kommunikationskoordinator. En af Marias opgaver er at tage sig af PLUS i forhold til at skrive 



 

 

nyhedsbreve, forhandle præmier på plads og svare på mails. Maria er glad for opgaven, og håber på at 
kunne videreudvikle Støtteforeningen og gøre den mere relevant for medlemmerne. 

 Hvis nogen har input, så kontakt gerne Maria. 
 
Maria viste de nye visitkort og opfordrede medlemmerne til at tage en stak med sig til at dele ud af. 
 
Husk - at hvis man anbefaler/tegner et nyt medlem, så er både det nye medlem og den, der har anbefa-
let medlemmet, med i en særskilt lodtrækning. Her er der store vinderchancer. 
 

 Spørgsmål: 
 Nora Hornstrup: Er der noget med, at prisen falder det sidste kvartal i kontingentperio-

den?  
 Lene Falk: Ja fra 1.4.-30.6. har vi nogle gange valgt at sætte prisen ned til 75 kr. på per-

sonlige medlemskaber (dækker resten af 2025). Kontingentperioden for 2026 
starter 1.7., og her er prisen igen 125 kr. 

   Vi vil ikke love, at det altid vil være sådan.    
  
11. Mød to af TV MIDTVESTs TikTok’ere 
 Tobias Malte Kristensen (28 år) og Emil Erenskjold Andersen (24 år) præsenterede sig. 

De spurgte forsamlingen, hvor mange af dem der er på TikTok, og det kunne nemt konstateres, at det 
var der ikke mange, der var. 

 
 Hvorfor er TVMV på TikTok? 

Det giver rigtig god mening at være på TikTok, fordi det er en platform, hvor unge færdes, og fordi vi øn-
sker at nå ud til de unge med relevante og vigtige historier. De unge er en målgruppe (15-34 år), vi al-
drig har kunnet få fat i før, men det kan vi på TikTok. 

     
 TVMVs TikTok afdeling er lige fyldt et år og har det første år opnået: 

• Ca. 200 videoer 

• 25,7 mio. visninger 

• 1,9 mio. interaktioner 

• 24.000 følgere 

• 1,5 mio. likes 

 Målet er: 

• At producere 4 videoer om ugen 

• 200.000 visninger pr. video 

• Få 350 nye følgere pr. uge 

 Hvordan laver vi indhold til TikTok? 
 Teknisk kræver det ikke så meget at filme og klippe et indslag til TikTok – kun en telefon og en mikrofon.  

Det, der kræver rigtig meget, er at få folk til at se det. Man har tre sekunder til at fange brugeren. Deref-
ter skal man også kunne fastholde brugeren, så indslaget ses til ende.  

 Strategien er at være: Lune, Autentiske, Kække, Seriøse.  
 Der kan skrues op og ned, alt efter hvilken historie der fortælles.  
 Der blev vist flere eksempler på TikTok-indslag. 
 
 Spørgsmål/kommentarer: 
 Gitte Hornshøj:  Hvad er den bedste bangervideo? 
 Tobias M. Kristensen: Et indslag om drengen Theo, der pludselig mistede synet. Det har haft lige un-

der 800.000 visninger (indslaget blev vist). 
 
 Lene Falk overrakte en chokoladegave til de to TikTok’ere. 
 
12. Nye programmer i støbeskeen v/AKTU-chef Christian Lade Broch-Lips 

Christian Lade Broch-Lips indledte med at understrege det vigtige arbejde TikTok’erne har gang i – i for-
hold til at nå ud til og få fat i de unge mennesker. 

 
 Nye programmer forår 2025: 
 Der blev vist klip fra tre store satsninger, der vises dette forår: 
 

• I mosters mave – en stærk dokumentar om at give den største gave og føde sin søsters barn. 

Præmiere 6. april på www.tvmidtvest.dk/tv og TV 2 Play. 



 

 

• Stjernerne og Malte Ebert – et kærligt program om unge mennesker med udfordringer, der arrange-

rer en koncert med Malte Ebert. Solgt til TV 2 og vises desuden på vores egen kanal. 

• Dødsbranden – første true crime på TVMV – en voldsom fortælling om en unge pige, der mistede 

livet i en brand i Thisted. Præmiere ultimo maj. 

  Efterår 2025: 
 I samarbejde med eksterne producenter kommer der to satsninger efter KV/RV 2025: 
 

• Jordemoder – en stærk fortælling fra Gødstrup, hvor vi kommer tæt på livet som jordemoder. 

• Martins Tivoli – portræt af en familie, der kæmper for at holde et tivoli kørende i 2025.  

 Spred gerne budskabet om at kigge med. 
 
  Spørgsmål/kommentarer: 
  Hans Chr. Ravnborg:  Savner Fast Arbejde. Kan man genopfriske det? 
 Christian L. Broch-Lips: Det kan man godt, og vi noterer dit forslag. Men det er ikke i 

pipeline lige nu. 
  
13. Eventuelt   
 Sinne Dueholm: Synes, togturen har kørt længe.  
 Christian L. Broch-Lips: Storken overtager, hvis der sker noget i reden. 
 
 Generalforsamlingen sluttede kl. 21.00, hvor dirigenten takkede for god ro og orden. 
 Støtteforeningens formand, Lene Falk, overrakte en chokoladegave til dirigenten. 
 
 Derefter kaffe. 
   
 Ref: Heidi Andersen 


